Раскрытие информации сетевой организацией 
АО «Энергия»

По п.11 Стандарта раскрытия информации.
ноябрь 2015г.
подпункт  б) 

абз.17. о наличии объема свободной для технологического присоединения потребителей трансформаторной мощности по подстанциям и распределительным пунктам напряжением ниже 35кВ с дифференциацией по всем уровням напряжения.
Нет
абз. 18 о вводе в ремонт и выводе из ремонта электросетевых объектов с указанием сроков (сводная информация)

Ремонта электросетевых объектов не было.
Подпункт  в)
абз. 1) о наличии (об отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам (работам, услугам) субъектов естественных монополий и о регистрации и ходе реализации заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям, включая информацию, содержащую сводные данные в разрезе субъектов Российской Федерации о поданных заявках на технологическое присоединение к электрическим сетям и заключенных договорах об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям по сетевой компании с указанием количества:

абз. 2 поданных заявок и объема мощности, необходимого для их удовлетворения.  
Заявок на технологическое присоединение и электрическим сетям нет.

абз. 3  заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, содержащих сведения об объеме присоединяемой мощности, сроках и плате по каждому договору.  
Заключен договор с ОАО «МРСК-Центра»-«Липецкэнерго» № 15-018-Т от 01.01.2008г. который пролонгирован на 2010г. на полную мощность п/ст «Крона». Срок оплаты ежемесячно в размере фактически произведенных перетоков за месяц. 

абз. 4   аннулированных заявок на технологическое присоединение. 

 –Нет.

абз. 5  выполненных присоединений и присоединенной мощности. 

– Нет.
Подпункт в.1)
 о величине резервируемой максимальной мощности, определяемой в соответствии с Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг.
 Резервируемая максимальная мощность 2МВт
Подпункт д) 

об условиях, на которых осуществляется поставка регулируемых товаров (работ, услуг) субъектами естественных монополий, и (или) об условиях договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям с указанием типовых форм договоров об оказании услуг  по передаче электрической энергии, типовых договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и источника официального опубликования нормативного правового акта, регулирующего условия этих договоров.

        Условия поставки перетоков электрической энергии предусмотрены в договоре оказания услуг по передаче электроэнергии №15-018-Т от 01.01.2008г. между ОАО «Энергия» и ОАО «МРСК-Центра»-«Липецкэнерго», согласно Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных Постановлением
Подпункт е) 
о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям, включая перечень мероприятий, необходимых для осуществления технологического присоединения к электрическим сетям, и порядок выполнения этих мероприятий с указанием ссылок на нормативные правовые акты.
Тех. присоединений не было.
Подпункт е1) 

о возможности подачи заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителей, указанных в пунктах 12.1, 13 и 14 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. N 861, к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ включительно посредством официального сайта сетевой организации или иного официального сайта в сети Интернет, определяемого Правительством Российской Федерации.
  Возможность подачи заявки имеется. Заявка подается на юридическое лицо предприятия.

Подпункт м)

Об объеме и стоимости электрической энергии (мощности) за расчетный период, приобретенной по каждому договору купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) в целях компенсации потерь электрической энергии, заключенному с производителем электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии/ осуществляющим производство электрической энергии (мощности) на квалифицированных генерирующих объектах, функционирующих на основе использования возобновляемых источников энергии, объекты которой подтверждены сертификатом, выданным советом рынка, с указанием наименования такого производителя. 
Заключен Договор купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) в целях компенсации потерь электрической энергии в электрических сетях № 0155 от 29 января 2013г. с ОАО «ЛЭСК»
октябрь 2015г.

Кол-во – 43992кВт.ч

Тариф – 2,0руб. без НДС

Сумма – 87984руб. с НДС
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