Раскрытие информации ОАО «Энергия» за 2011 год
По пункту 9 Стандарта раскрытия информации.
б) структура и объём затрат на производство и реализацию товаров (работ,услуг) .
-выручка без НДС всего по предприятию  - 617180 т.р. в том числе по перетокам – 4224 т.р. – 0.7%

в) в случае применения метода доходности инвестированного капитала при государственном регулировании тарифов в отношении субъектов рынков электрической энергии: 
Подконтрольные (операционные) и неподконтрольные расходы, включаемые в необходимую валовую выручку, норма доходности инвестированного капитала, установленная федеральным органом исполнительной власти по регулированию естественных монополий ( с указанием акта об утверждении нормы доходности на  инвестированный капитал), фактический уровень доходности инвестированного капитала, использованного при осуществлении регулируемой деятельности, и обоснование причин его отклонения от уровня доходности инвестированного капитала, установленного федеральным органом исполнительной власти по регулированию естественных монополий;

 -структура затрат по перетокам:  материалы – нет,  электрическая энергия – 1261 т.р., заработная плата – 1620т.р., социальные налоги ЕСН – 434 т.р., накладные расходы – 905 т.р.,  всего затрат – 4220т.р., результат – прибыль - 4 т.р. 
Норма доходности на инвестированный капитал не устанавливалась.

Отчёт о движении активов за отчётный период: - движения активов не было.
Отчёт о вводе активов в течение года – ввода активов не было.
Заместитель генерального директора

по экономике
                                 В.З.Захаров

